

ПЯТНИЦА
18
ОКТЯБРЯ
1946 года № 49 (1167)
14-й год издания.
Цена 15 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

С О Г Р А Н
КРАПИВИНСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
— — —
РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Борьба за хлеб — священный долг коммунистов

Район во второй пятницке вмести требуемого повышения темпов хлебосдачи снизил их и в результате очутился на последнем месте в области.

Колхозы, совхозы, МТС, колхозники в рабочие, отвечая на патротический призыв алтайцев вступили в предоктабрьское социалистическое соревнование, дали обязательства быстро закончить косовицу, обмолот и к 25 октября завершить сдачу хлеба государству.

Слово дано. А слово у большевиков с делом не расходится. Комбайнера Барочатской МТС коммунисты Воробьев, Кирличенко, Лештаев, Кунтуров, Пахомов, Грищенко и Крапивинской МТС Харитонов значительно перевыполнили государственную норму комбайновой уборки и не спеша темпами продолжают свою ударную работу. Пахомов и Грищенко работают на комбайнах «Коммунар». 14 октября они закончили косовицу в своих колхозах и переключились на помощь в уборке сельхозартели имени Молотова. Они работают напряженно днем и ночью, выполняя по 2—2,5 нормы в день. Эти люди трудятся с глубоким сознанием своего долга перед партией, перед советским народом и они своей честной работой оправдывают высокое звание коммуниста.

Высокую сознательность проявил беспартийный большевик комбайнера Кольжанов. При обсуждении обязательств предоктабрьского социалистического соревнования он дал слово помочь колхозу «Серп и молот», своевременно закончить косовицу. Сейчас Кольжанов убирает здесь по 30 гектаров в день.

Ряд коммунистов является собой достойный пример самоотверженного труда, увлекает трудащиеся массы на честное выполнение задач, стоявших перед колхозами и совхозами. Член ВКП(б) И. В. Гордеев, возчик зерна сельхозартели «Чуваштруд» ежедневно перевыполняет задания и его примеру следуют остальные возчики транспортной бригады.

Так трудятся настоящие большевики, так они выполняют давними слово. Все их помыслы устремлены к тому, чтобы дать Родине больше хлеба. Они твердо усвоили ту истину, что малейшая задержка хлеба — преступление перед Родиной.

Но, к сожалению, не все коммунисты усвоили эту истину. Есть еще в наших рядах люди, которые считают, что если они вступили в социалистическое соревнование, дали обязательства, то дело хлебозаготовок пойдет само собой. Беспечные руководители опустили руки перед трудностями уборки и хлебосдачи и не возглавили борьбу за хлеб.

Колхозом имени 1 мая руководит коммунист Егоров. Этот колхоз занимает последнее место в районе

по уборке и хлебосдаче. В позорном отставании колхоза виновен прежде всего Егоров, разваливший трудовую дисциплину среди колхозников.

Все колхозы Айдо-Атынаковского сельсовета плохо убирают и еще хуже сдают хлеб. Но секретарь партийной организации, он же и председатель сельсполкома Худашов не возглавил борьбы за хлеб, не оказал нужной помощи колхозам, забыл о важнейшем значении политко-масовой работы, запустил ее. К заготовкам хлеба Худашов проявляет беззаботное отношение.

Сейчас наступили решающие дни хлебозаготовок. Центральная задача каждого коммуниста, каждой партийной организации обеспечить непрерывный, изо дня в день возрастающий приток хлеба на государственные заготовительные пункты. Однако, на деле бывает и так. Сельхозартель «Красная заря» Трифоновского сельсовета, выполнила около одной трети плана хлебозаготовок. На току и в сушняке лежит 70 центнеров пшеницы, в том числе 50 центнеров сухой, много овса, часть которого готова к сдаче. Партийная организация, зная, что руководитель колхоза задерживает сдачу хлеба, поручила председателю сельсполкома, коммунисту Кондратьеву организовать 15 октября вывоз хлеба из колхоза «Красная заря». Кондратьев по嘱жение не выполнил, он самовластно отпустил председателя колхоза Баранова и заведующую глубинкой Анисимову в Крапивину, сорвав этим сдачу и прием готового хлеба.

Подобное безответственное и беспечное отношение к государственновому долгу со стороны ряда других руководителей колхозов и сельсоветов, привело район к отставанию в хлебосдаче.

У партийных организаций на селе нет сейчас более важного дела, чем завершение плана хлебопоставок. На это должны быть направлены все силы и средства организаторской и политической работы в колхозах, совхозах и МТС. Поднять всех колхозников, колхозниц, всех работников МТС и совхозов, всех трудащихся села на борьбу за хлеб для государства — долг партийных организаций, долг каждого коммуниста. Надо непримиримо бороться со всяким чуждым большевизму равнодушием к интересам государства, беспощадно пресекать попытки к сдерживанию хлебозаготовок, нарушить большевистский порядок в ходе всех процессов, начиная от тога и кончая заготовительным пунктом.

Завершить выполнение плана поставок хлеба государству в установленный срок каждым колхозом и совхозом, и в честь годовщины Октября сдать хлеб сверх плана — важнейшая задача дня.

По почину алтайских колхозников

В предоктабрьское соревнование вступили работники сельского хозяйства Чувашской АССР, Ульяновской, Архангельской, Львовской, Смоленской и других областей. В своих

Заседание Верховного Совета Союза ССР Информационное сообщение о заседании Верховного Совета СССР 15 октября 1946 года

Вчера, 15 октября, в 7 часов вечера в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось открытие второй сессии Верховного Совета СССР.

Председательствующий — Председатель Совета Союза депутат А. А. Жданов сообщает, что на рассмотрение сессии Верховного Совета СССР вносятся следующие вопросы:

1. Утверждение Государственного бюджета СССР на 1946 год и отчет об исполнении Государственного бюджета СССР за 1944 и 1945 годы.

Вопрос вносится Советом Министров СССР.

2. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР.

Вопрос вносится Президиумом Верховного Совета СССР.

Совет Союза и Совет Национальностей по предложению депутата Павлюкова В. К. раздельным голосованием по Палатам единогласно включают эти

вопросы в порядок дня заседаний Верховного Совета.

Совет Союза и Совет Национальностей по предложению депутата Куприянова Н. Г. раздельным голосованием по Палатам принимают следующий порядок рассмотрения вопросов: доклад о государственном бюджете заслушать на совместном заседании а сокращении бюджетных комиссий, обсуждение второго вопроса — утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР провести также раздельно по Палатам.

С докладом о Государственном бюджете СССР на 1946 год и исполнении Государственного бюджета СССР за 1944 и 1945 годы выступил Министр финансов СССР депутат Зверев А. Г.

По окончании доклада депутата Зверева А. Г. совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей закрывается.

С честью сдержать слово, данное Родине!

К 25 октября выполним план хлебосдачи государству и к XXIX годовщине Октября сдадим хлеб сверх плана

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА коллектива Барочатской МТС

Обсудил обращение колхозников и колхозниц, рабочих и работниц совхозов и МТС, специалистов сельскохозяйства Алтайского края, мы, коллектив комбайнера, трактористов, механиков и шоферов Барочатской МТС, включаясь в предоктабрьское социалистическое соревнование, обязуемся:

1. Обеспечить высокопроизводительную, круглогодичную работу комбайнов; закончить косовицу хлебов к 15 октября и обмолот к 18 октября.

2. Для выполнения колхозами государственного плана хлебопоставок к 25 октября мы обязаны автомашинами МТС перевезти из колхозов на государственные склады 250 тонн зерна.

Вызываю на социалистическое соревнование за быструю уборку урожая и вывозку зерна государству комбайнера, трактористов, механиков и шоферов Тарадановской

и Крапивинской МТС.

Подписали: директор МТС Горбунцов, ст. механик Красулин, секретарь партбюро Киязов, 21 комбайнера, 24 тракториста и шесть шоферов.

Комбайн Ивлев выполнил свое обязательство

Иван Павлович Ивлев, комбайнера Барочатской МТС своим комбайном «Коммунар» убирал хлеб в 2-х колхозах Ново-Барочатского сельсовета. До 11 октября он закончил косовицу в колхозе «Монр», а с 11 по 14-е скосил последние 80 гектаров в колхозе «Каваш», убирая в день от 18 до 23 гектаров. 15 сентября в этом колхозе закончен и обмолот хлебов.

А. Тарапкин.

Гордеев вывез 2.300 пудов зерна и овощей

Перед началом уборки в колхозе «Чуваштруд» возвратился из рядов Красной Армии Илья Васильевич Гордеев. Отдыхал он не больше десяти дней. В это время началась уборка урожая. Илья Васильевич не вытерпел, получил лошадей и стал возить зерно и овощи.

По 2—3 рейса на расстоянии свыше 10 километров Гордеев делает почти каждый день. Н. Б.



Обоз с хлебом нового урожая колхоза «Ударник». Борисовского района, Минской области на пути к пункту «Заготовка». Фото В. Лупейко.

ВОЩИЛО ПЫТАЕТСЯ СОРВАТЬ ХЛЕБОСДАЧУ

В колхоз «Мунгат» на помощь в уборке урожая и хлебосдаче направлены рабочие и служащие предпринимательства и учреждений района.

Добросовестно работал и работают коллектив служащих райфло. Задание скосить 5 гектаров гречихи колхоза выполнено досрочно. По-ударному работали члены этого коллектива. Никельман и Судков Заслуживают похвалы также и труд служащих райлеспромсоюза, работавших на складовании хлебов.

Колхоз при этой помощи мог бы досрочно справиться со всеми работами по обмолоту и хлебосдаче. Но беда в том, что председатель колхоза Вощило отнюдь не стремится сдавать хлеб государству и сознательно срывает хлебосдачу. Все его действия сводятся к тому, чтобы затянуть обмолот, подработку зерна и вывозку его на заготовительный пункт. 10 октября в день массовой вывозки Вощило совсем не явился в поле и по его вине в этот день не вывезено из колхоза ни одного центнера зерна, хотя зерна для этой цели было много. В воскресенье, 13 октября, Вощило с утра до бесчувствия впался пьяным, приехал в полевой стан, забрался в амбар и проспал до вечера. Зерно и в этот день не вывозилось.

Более того. В поле обнаружена яма, в которой было зарыто 10 центнеров отходов. В отходах оказалось около трёх центнеров хорошего зерна. Это преступление совершило по распоряжению председателя колхоза.

Вощило нарушает интересы государства, колхоза и колхозников. Необходимо решительно пресечь его антигосударственную практику срыва хлебозаготовок. Надо полностью использовать помощь трудающихся райцентра колхозу «Мунгат», в ближайшие дни завершить план сдачи хлеба государству и в честь годовщины Октября сдать хлеб сверх плана. Для этого колхоз «Мунгат» имеет все средства и возможности. Ф. Козяков.

